W
we cdre

l a‘und/ﬂ% equipment

npOMbILLU'IeHHbIe CTrpalbHbl€ MallNHbI C OTXXKNMOM

RS6,RS7,RS10,RS 13

FOMERWASH

liqui-mix

super

<
TRace-TecH

OMNNCAHWNE

BO3MOKHOCTU




7N RS 6 RS 7 RS 10 RS 13
EMKOCTb
O6bem bapabaHa n 60 73 105 131
3arpyska Kr 6 7 10,5 13
[nametp 6apabaHa MM ?530 @530 ?530 2650
JBUTATEJTb
YacToTHOe ynpaBneHue CTaHfapT cTaHpapT cTaHfapT CTaHpapT
CKOPOCTb BPALLEEHA BAPABAHA
O60pOTbI CTUPKK 06/M1H 48 48 48 45
O60pOoTbI OTXKMMA 06/M1H 580 580 580 525
G-OakTop 100 100 100 100
YMPABJIEHVE
EC muKponpoueccop cTaHpapt CTaHpapT cTaHpapt CTaHpapT
Graphitronic” Mukponpoueccop + + + +
KOPMyC
SManupoBaHHble 60KOBblE NaHenn cTaHpapT CTaHpapT cTaHpapT CTaHpapT
Hep:xaBetowas ctanb AlSI 304 + + + +
AHKEPOBAHWE na (6x M16x160) na (6x M16x160) na (6x M16x160) na (6x M16x160)
HATPEB
100% ropsvas Boga e 90 90 90 90
100% 3neKTpuyecKuin KBT 6-9 6-9 6-9-12 6-9-12
MapoBoWi Harpes (Map BbICOKOro 6ap 3-8 3-8 3-8 3-8
NaBneHus)
NOAKMIOYEHNE
dneKkTpuryeckoe 1x220-240V 50/60Hz,1x208-240V 50/60Hz
3x220-240V 50/60Hz, 3x208-240V 50/60Hz
3x380-415V+N 50/60Hz, 3x380-480V 50/60Hz
[pyrune Ha 3aKa3
MopBson Boabl 3/4"
MoaBog napa 1/2"
TABAPUTHbIE PA3MEPbI
BxLLIXI MM 1045x660x710 1045x660x710 1140x660x865 1225x750x820
TPAHCTIOPTUPOBOYHbIE JAHHBIE
BpyTTO Bec
KapToHHas ynakoBka Kr 145 145 195 205
HeTTo Bec Kr 140 140 185 195
O6bem B KAPTOHHOW YNakoBKe m3 0,6 0,6 0,79 0,95
Pa3mepbl B KaPTOHHOW ynaKkoBKe, MM
BxlLixT 1180x700x730 1180x700x730 1280x700x880 1380x810x850
MNMOTPEBJIEHWE BOAbI
XOJIOfHaA 1 ropAYas BoAa 3a LMK n 40+8 48+12 63+15 85+21
+ = [lononHuTenbHaa onuma
CraHpapT = CTaHAAPTHOE UCMONHEHNe
* NpoTecTpPOBaHO B COOTBETCTBMM C HopMammn EN 604 56, aaHHble Mo pa3mepam MallviH yKa3aHbl C yHeTOM BCeX BbICTYMNalOLMX YacTel.

B[ CMEPEOVRS 6710 13

660 (RS 67 10), 750 (RS 13)

BUA CBOKYRS 671013

17 710(RS67), 865 (RS 10), 820 (RS 13)

1045 (RS 6 7), 1140 (RS 10), 1225 (RS 13)

460 (RS 10)

R
A\
pn]

420 (RS67,RS 13)

fa—
N

BUJ C3AIMRS 671013

1. MynbT ynpasneHus

2. PykonaTka aBepwu

3. CepBucHada naHenb

4. Bbinyck Bo3gyxa

5. lMoaknioueHne XXNAKNX MOLLNX
cpencTs

6. [MpON3BOACTBEHHDIN LNTOK

415 (RS 6710)
530 (RS 13)

970 (RS 6 7),962 (RS 10), 1145 (RS 13)

v

395 (RS6710),330(RS13)

—

€)

4\ 2020 16 15190 7. TpucoeanHeHue napa
N1 1 8. BbinyckHol KnanaH
sl oA : 8 9. 3asemseHve
o o \”@:j\m .
el a 10. [MpncoennHeHwue Tennom Boabl
I ~32 11, MpucoeanHeHne xonoaHoON MArkom

5~ /ﬁ — N2 BOJbI
N = == NIL 12, [lpucoefmHeHre XONO4HOM XKeCTKOM

—_— = = N0 BOAbI

13. MpepnoxpaHuTenn

14. naBHbIV BblKNOYaTeNb

15. SnekTpuuyeckoe NofKnoyeHne

16. dnekTpuueckoe nofKnoyeHne ana

875 (RS 6 7), 962 (RS 10)
1025 (RS 13)

[s2]

Komnanua Primus octaBnseT 3a co6oii npaBo B ilo6oe Bpems 1 6e3
NpeABapUTENbHOrO NPeaynpexXAeHs N3MEHATb MOAENM MALLMH 1 cneunduKkaumm

B 3TOM 6yKneTe. Bce getanu n nnncTpaynum B 3ToMm 6yKneTe HOCAT NUCKNKOUYNTESNIbHO

I/IH¢OpMaL|VIOHHbIVI XapakTep 1 He ABNAKTCA O6ﬂ3bIBaIOLI.WIMI/I.

www.primuslaundry.com

~

330(RS6710)

375(RS13)

)

AA80

Xup. cpencTs
BopoHku

v 7.

1S0 9001
1S0 14001

BUREAU VERITAS

Certification

11-2011 /538 149



